

幼儿汽车内挂倒挡溜下河中

好支书危难关头奋勇下水救人



救援现场。施丹

身边的感动

培育和践行社会主义核心价值观

晚报讯 昨天上午,在海门区悦来镇忠义村全员核酸采样现场,发生了惊险的一幕,一辆汽车突然倒入河中,车内有一名4岁小女孩和一个年过六旬的老人。危急关头,该村党总支书记蔡春华奋勇跳入河中,先后将小女孩与老人救上了岸,在全村传为佳话。

当日上午,王女士(化姓)开车带着女儿与母亲去村党群服务中心做核酸,来到现场后,将汽车停在河边的村道上,没有熄火就下车排队做核酸,留下女儿与母亲在车上等待。好动的小女孩在车上玩耍,竟将车子挂上了倒

挡,“轰隆”一声,汽车一下子倒入河中,并慢慢向河中央滑去。顿时,一老一小吓得惊恐万分,不知所措。

“大家快来呀,汽车开到河里了,里面还有老人和小孩……”现场的老年志愿者见了连忙呼救,蔡春华正在办公室里帮老年人办理健康证明,听到喊声后连忙冲了过去,只见河水已漫过了半个车身,汽车正缓慢地下沉,里面的老人和小女孩焦急地呼喊着。

这条河20余米宽,河中央水深2米多,如果汽车沉入水中,后果不堪设想。蔡春华见此来不及多想,衣服也没脱,就纵身跳入河中,奋力拉开车门,抱出吓得哇哇大哭的小女孩,转身递给岸上的志愿者。随后,他又搀扶出老人,在志愿者的配合下,将老人拉上了岸。随后,其他救援力量也先后赶来。

通讯员施丹 张陆翔 记者黄天玲

首批省高水平中学生艺术团建设单位名单公布 南通两所学校榜上有名

晚报讯 记者昨天获悉,省教育厅近日公布首批江苏省高水平中学生艺术团建设单位名单,南通两所学校榜上有名,分别是江苏省南通中学合唱团和南通市小海中学艺苑陶艺工作坊。

规范化开展学生社团活动一直是南通中学秉持的工作特色。合唱团自组建以来,作为校精品社团,已在省第七屆中小学生艺术展演、“小康颂”市第四届江海之声合唱艺术节、市第四

届“江海天籁”中小学生合唱节等省市多项大赛中取得了优异成绩。

小海中学始终把建设特色艺术教育作为谋求持续发展、强化办学优势的一项战略任务。针对基于兴趣和特长拓展的群体,学校开发了陶艺社团艺术课程,组织骨干教师编写了《陶艺》校本教材。课程注重艺术与生活、艺术与文化、艺术与科学之间的融合,对提升学生艺术素养和审美能力起到促进作用。记者高阳

首批燃气安全宣传公交车上路 车身变成流动燃气安全“宣传长廊”

晚报讯 “厨房要通风,灶具需合格,软管定期换,安装报警器”,即日起,我市首批燃气安全宣传公交车正式上路,分别是4路、5路、7路、18路、33路和48路公交,横向覆盖了人民路、青年路、虹桥路等,纵向覆盖了外环西路、城山路、工农路、石桥路、濠东路等市区主次干道,构成了流动的燃气安全“宣传长廊”。

市市政和园林局燃气管理处处长江士兵介绍,结合“学雷锋”“安全生产月”“科普宣传日”等主题活动,市政园

林部门开展了各类形式多样的燃气安全科普宣传活动。

记者从市市政和园林局了解到,我市推动瓶装液化气企业市场整合,逐步淘汰老旧液化气场站,推动液化气企业向规模化、集约化发展,目前73家储配站已注销2家,暂停充装12家。加强老旧管网改造和燃气管道设施保护,在去年完成全部灰口铸铁管改造的基础上,今年继续改造2000年前建设的燃气管道50余公里,并排定了2023年老旧燃气管网等设施改造清单。记者蒋娇娇 通讯员周帅红

第四次购彩喜中奖 南通一彩民收获33万元奖金

晚报讯 22日晚,福彩双色球第2022134期开奖号码为红球01、05、14、17、24、31,蓝球14。当晚,全国共开出90注二等奖,单注奖金331,489元,其中一注被来自南通市通州区西亭镇青年中路20号、编号为32060644号福彩投注的一名彩民幸运中得。

据了解,中奖彩民何先生是福彩的一名新彩民,今年以来总共参与过4次双色球游戏,每一次投注都是随机选号,幸运的他在第四次投注时就“误打误撞”地收获了当期的二等奖。

21日下班后,何先生路过32060644号投注站,想着前两天购买的一张双色球中了5元还未兑得及兑奖,便进去让销售员帮忙兑

奖,顺便又加了5元随机买了一张10元的双色球单式票试试手气。隔天吃早餐时,何先生想起了自己买的彩票,便拿出手机查看开奖号码,这不看不知道,一看还真把何先生惊讶到了,他怎么也没想到那张随机投注的彩票居然中了6个红球!一下子把何先生这个彩票新人给整晕了。

在反复查看游戏规则确认自己中奖后,何先生迫不及待地去彩票店询问兑奖事宜。24日一早,他便来到南通市福彩中心办理兑奖手续,将这份突如其来的惊喜收入囊中。何先生表示,直到现在自己还依旧沉浸在中奖的激动与喜悦中,后期会尝试自己选号投注,继续参与公益游戏,为公益加油。

通讯员吕欣晨 记者龚秋瑾

崇德尚法“争当小小法律明白人” 崇川组织学生演讲比赛推进法治教育



晚报讯 22日,崇川区司法局公布了“崇德尚法 争做‘小小法律明白人’”演讲比赛网络投票结果,来自通师二附、实验小学、虹桥二小的3名同学得票数位列前三,分别获得最佳人气奖、最佳台风奖、最具感染力奖。

今年是“八五”普法规深入实施的关键之年,崇川区围绕“立德树人、崇德尚法”根本任务,以“培养青少年法治幸福感”为目标,创新形式、丰富内容,全力打造青少年尊法、学法、守法、用法的新平台。此次演讲比赛,是崇川深入开展青少年法治教育的重要举措,旨在引导青少年坚持宪法法律至上,做社会

主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

比赛自今年5月开始筹备,得到广大青少年学生的积极响应和踊跃参与。经过校园选拔、区级初赛的激烈角逐,12名选手脱颖而出,登上月初举行的决赛擂台。

决赛现场,选手们围绕“争当小小法律明白人”,从不同角度、不同层面,以生动、感人的生活实例畅谈了自己对“法治”的深切感悟。热情洋溢、声情并茂的演讲,充分展示了新时代青少年的蓬勃朝气和浩然正气,赢得了现场评委和观众的阵阵掌声。

经过激烈的角逐,“崇德尚法‘争当小小法律明白人’”演讲比赛评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖6名。

赛后,14日~19日,演讲比赛的视频通过网络展播,接受投票,决出网络最佳台风奖、最具感染力奖、最佳人气奖。活动累计投票总票数达到427581票,让全区青少年共享此次法治盛宴。通讯员倪晓晨 记者何家玉

更俗剧院

最新演出信息
动画《名侦探柯南:万圣节的新娘》
周一围、秦海璐主演《扫黑行动》
张译、王俊凯主演《万里归途》
黛西·埃德加-琼斯主演《沼泽深处的女孩》

12月30日19:30——2023南通新年音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668